

## Literarni kotiček

### Zgodba o neizpeti ljubezni

(Nadaljevanje)

Pognala sta se proti Gozdni šoli. Njej so že pohajale moči, vendar je bila le nekaj centimetrov za njim. Z vso ihto sta se pognala skozi zadnja vrata v kuhinjo. Od tam pa v jedilnico in od tam v uredništvo Bo-hin?-a. Takrat se je zgodilo. Tjaša! Njega je zapazila, ona pa se je uspela še zadnji trenutek potuhniti. Takrat ga je še zadnjič videla živega. Zgodilo se je povsem iznenada. Samo en zamah in vsega je bilo konec. Naslednji trenutek je sedela na stolu zraven njegovega negibnega telesa. Obe krili sta bili polomljeni, njegova čreva pa so se vlekla v kakšen centimeter dolgi progi po mizi. Odločila se je, da bo končala svoje bedno življenje. Enostavno obstala je. Ni ji bilo treba dolgo čakati. Drugi udarec je sledil v nekaj trenutkih ... Bilo je konec. Rešili smo se še dveh nadležnih, neumnih večč.

## Izobraževalni kotiček

Pozdravljeni, dragi bralci!

Danes se bomo potopili v razburljiv svet lažnih novic, ki niso omejene samo na internet, ampak so postale resen družbeni pojav. Zgrabite svoje razmišljujoče kapice, saj bomo raziskali, kako se laži skrivajo v zvitem tkivu informacij!

Lažne novice niso novost. V preteklosti so se širile v obliki klepetov na tržnicah, pretiranih zgodb ob kavici in zahrbtnih spletk za dosego lastnih ciljev. Vendar pa se v današnjem digitalnem svetu te prevarantske zgodbe širijo hitreje kot olimpijski tekači na 100 metrov.

Zakaj ljudje širijo laži? No, en razlog je, da pridobijo pozornost ali vpliv. Želijo, da jih ljudje opazijo, zato ustvarijo neverjetne zgodbe. Poleg tega se lažne novice včasih uporabljajo tudi za manipulacijo ljudi ali ustvarjanje strahu.

Toda ne obupajte! Resnica ima vedno močno orožje proti lažem. Svetli viri, kot so preverjene novice, znanstvene raziskave in preverjene statistike, so kot luči, ki razkrijejo temo laži.

Kako lahko sami pomagata? Preverite informacije, preverite vire, bodite kritični in ne nasedajte na prvi pogled. Uporabite svojo sposobnost logičnega razmišljanja in skupaj se borimo proti poplavi lažnih novic.

Resnica je dragocena, zato je naša dolžnost, da jo ohranjamo. Bodite branilci resnice, dragi bralci, in skupaj premagajmo val laži!

Ostanite budni, ostani kritični in naj resnica vedno prevlada!

Piše:

Čatko (najeto pero)

# Bo-hin?

Edini neodvisni dnevnik na šoli v naravi



**Datum:** petek, 16. junij 2023

**Številka:** 4, Letnik: 18

**Naklada:** gre kot vroče žemljice

**(Ne)odgovorno uredništvo:** Je-Hin!

**Lektor:** Bo ostal kar tukaj, v Bohinjski pravljici.

## Šport

Včeraj se je zaključila še zadnja, najbolj atraktivna, športna disciplina našega taborjenja: vihtenje metel. Borbe so bile napete, izid pa je na koncu zelo izenačen – tako v skupinskem kot v posamičnem delu:

Skupina	Točke
Hačani	56,2
Nisopovedli	55,8
Črne opice	51,6
B.P.S.	50,1

Sleporil	57,5
KKKK	57,0
Jalenkapatinka	57,0

## Kotiček za starše: Post-bohinjski sindrom

Če se bo vaš otrok doma po 14 urah spanja zbudil v deževno jutro in bo čutil v sebi nekakšno praznino, je najbrž zbolel za post-bohinjskim sindromom. Bolezen nastopi po 5 ali več dnevih bivanja v Taborniškem centru Bohinj. Prvi simptomi se običajno pojavijo takoj po prihodu domov:

- občutek utrujenosti in nenaspanosti;
- ponoči ne more spati, ker ima občutek, da mu je vroče in da je v sobi slab zrak;
- vsi okrog njega mu gredo na živce, ker drezajo vanj, da pove, kako se je imel(a), on(a) pa si želi le malo miru;
- komaj čaka, da spet vidi prijatelje, da bi skupaj obujali spomine.

Zdravljenje:

Bolezen običajno izgine sama čez 2-3 dni, vendar jo otrok lažje preboli, če se v tem času čim več družijo z ostalimi bolniki in vsaj 2-krat dnevno vzame v roko katero od številčk Bo-hin?-a.

## Rumeno, ki te čutim rumeno

Dežurni paparazzi je tudi zadnjo noč bil na delu. V uredništvu hranimo kar nekaj odličnih, sočnih fotografij, ki jih je posnel pred, med in po poroki. Ter seveda na poročno noč. Ker so fotografije nočne in barvno neprimerne za objavo v tiskani različici našega časopisa, bodo objavljene v naslednji številki Bo-Hin?-a, ki bo zaradi optimizacije stroškov od sedaj naprej izhajal le še v elektronski obliki.

## Jubilejna nagradna igra

Na zalogi imamo še dve vprašanji s katerima obeležujemo že 30. obletnico prve šole v naravi v obliki taborjenja:

1. Kdo je bil pobudnik, idejni oče in prvi vodja šole v naravi v obliki taborjenja na naši šoli?
2. Kje se je odvijala prva šola v obliki taborjenja za sedmošolce OŠ bratov Polančičev Maribor?

Odgovora (ločeno, vsakega na svojem praznem, belem listku, kjer pripišete svoje ime) do kosila oddate v poštni nabiralnik uredništva. Žrebanje nagrajencev s pravnimi odgovori bo na avtobusu. Nagrajenci nagrade prejmejo na postajališču.

## Certifikat odličnosti

Neodvisna certifikacijska hiša »PS 116 d.o.o.« je celotno taborjenje budno spremljala napredek vsakega od učencev. Uporabila je strokovno metodo, s katero je na podlagi 108 različnih parametrov na podlagi posebne formule, ki je njihova poslovna skrivnost, izdelala bonitetno oceno vsakega od njih. Bonitetne ocene se gibajo na lestvici od C (najnižje) do A+++ (najvišje). Posamezni učenci lahko z objavo svoje bonitetne ocene učiteljem in staršem pokažejo, da so zaupanja vredni in da je vredno sodelovati z njimi.

Objavljamo certifikat z bonitetno oceno enega od učencev. Naročila za certifikate sprejemamo v uredništvu. Ob naročilu certifikata prejmete tudi dostop do kataloga bonitetnih ocen taborečih.

